
Nazwa 
kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie przedsi ębiorstwa w agrobiznesie

Oznaczenie 
kwalifikacji: R.06

Numer zadania: 01

Kod arkusza: R.06-01-01_zo

Lp. Elementy podlegaj ące ocenie/kryteria oceny

R.1 Rezultat 1: Bilans otwarcia na dzie ń 1 stycznia 2020 r.
zapisane:

R.1.1 w aktywach trwałych wartości niematerialne i prawne - oprogramowanie użytkowe komputera w kwocie w zł: 900,00

R.1.2 w aktywach trwałych grunty w kwocie w zł: 60 000,00
R.1.3 w aktywach trwałych budynki w kwocie w zł: 300 000,00
R.1.4 w aktywach trwałych pozostałe środki trwałe w kwocie w zł: 105 100,00
R.1.5 w aktywach obrotowych materiały (opakowania) w kwocie w zł: 4 000,00
R.1.6 w aktywach obrotowych środki pieniężne w banku w kwocie w zł: 44 000,00
R.1.7 w kapitale własnym kapitał własny w kwocie w zł: 410 000,00
R.1.8 w kapitałach obcych kredyt długoterminowy w kwocie w zł: 100 000,00
R.1.9 w kapitałach obcych zobowiązania wobec dostawców w kwocie w zł: 4 000,00
R.1.10 w aktywach i pasywach suma bilansowa w kwocie w zł: 514 000,00

R.2 Rezultat 2: Plan amortyzacji warto ści niematerialnych i prawnych oraz środków trwałych
zapisana:

R.2.1 stawka amortyzacji rocznej oprogramowania użytkowego komputera w zł: 450,00
R.2.2 stawka amortyzacji rocznej zestawu komputerowego z oprogramowaniem systemowym  w zł: 1 380,00
R.2.3 stawka amortyzacji rocznej budynku magazynowo-biurowego po remoncie i adaptacji w zł: 7 500,00
R.2.4 stawka amortyzacji rocznej samochodu dostawczego w zł: 6 800,00
R.2.5 stawka amortyzacji rocznej kontenera chłodniczego w zł: 3 550,00
R.2.6 stawka amortyzacji sortownika do jajek w zł: 1 900,00
R.2.7 stawka amortyzacji rocznej drukarki do znakowania jaj i datowania kartonów w zł: 600,00
R.2.8 stawka amortyzacji rocznej mebli biurowych w zł: 1 200,00

R.3 Rezultat 3: Liczba jaj w poszczególnych kategori ach wagowych oraz przychody miesi ęczne i roczne ze sprzeda ży

zapisane:
R.3.1 ilość jaj w klasie S w szt.: 13 000   
R.3.2 ilość jaj w klasie M w szt.: 30 000  
R.3.3 ilość jaj w klasie L w szt.:  45 000 
R.3.4 ilość jaj w klasie XL w szt.: 10 000  
R.3.5 ilość jaj pozaklasowych w szt.: 2 000  
R.3.6 razem przychody miesięczne w zł: 53 850,00 
R.3.7 razem przychody roczne w zł: 646 200,00 
R.4 Rezultat 4: Planowane koszty roczne

zapisane:
R.4.1 zakup towarów (zakup jaj) w zł: 384 000,00
R.4.2 wynagrodzenia i ubezpieczenia społeczne w zł: 43 200,00
R.4.3 opakowania w zł: 48 000,00
R.4.4 paliwo w zł: 9 600,00
R.4.5 pozostałe materiały w zł: 6 000,00
R.4.6 energia elektryczna w zł: 7 200,00
R.4.7 usługi reklamowe w zł: 6 000,00
R.4.8 pozostałe usługi w zł: 8 400,00
R.4.9 podatki i opłaty w zł: 7 200,00
R.4.10 koszty finansowe w zł: 6 000,00

R.5 Rezultat 5: Uproszczony rachunek zysków i strat za pierwszy rok działalno ści
zapisane:

R.5.1 przychody ze sprzedaży towarów w zł: 646 200,00 lub kwota z pozycji Razem przychody roczne
R.5.2 wartość sprzedanych towarów (jaj) wg cen zakupu w zł:  384 000,00
R.5.3 amortyzacja w zł:  23 380,00
R.5.4 zużycie materiałów i energii  elektrycznej w zł: 70 800,00
R.5.5 wynagrodzenia i ubezpieczenia społeczne w zł: 43 200,00
R.5.6 pozostałe koszty rodzajowe w zł: 21 600,00
R.5.7 koszty finansowe w zł:  6 000,00

R.5.8
dochód (zysk) brutto w zł: 97 220,00 lub kwota dochodu (zysku) brutto obliczona poprawnie pr zez zdającego z 
uwzgl ędnieniem źle ustalonego przychodu ze sprzeda ży towarów

R.5.9
podatek dochodowy w zł w granicach: 18 471,00 - 18 472,00 lub kwota podatku dochodowego obliczona poprawnie 
przez zdaj ącego na podstawie źle ustalonego zysku brutto
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R.5.10
dochód (zysk) netto w zł w granicach: 78 748,00  -  78 749,00 lub kwota zysku netto  poprawnie ustalona przez 
zdającego na podstawie źle ustalonego zysku brutto

R.6
Rezultat 6: Rentowno ść sprzeda ży i rentowno ść kapitału własnego oceniona na podstawie obliczonyc h 
wska źników ROS i ROE

R.6.1 wyliczona i zapisana wartość wskaźnika rentowności sprzedaży (ROS): w przedziale od 12,00 do 12,20%
R.6.2 zinterpretowany wskaźnik ROS -  interpretacja zgodna z obliczonym przez zdaj ącego wska źnikiem 

R.6.3 wyliczona i zapisana wartość wskaźnika rentowności kapitału własnego (ROE): w przedziale od 19,00 do 19,50% 

R.6.4 zinterpretowany wskaźnik ROS  -  interpretacja zgodna z obliczonym przez zdaj ącego wska źnikiem 

R.6.5
ocena rentowności i sugerowana decyzja odnośnie rozpoczęcia działalności jest zgodna z obliczonymi przez 
zdającego wska źnikami 
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